

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 24 středa 22. června 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Škodovky v Blansku

fotoreportáž na www.zrcadlo.net



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Firma Gatema dokončila výrobní areál

BOSKOVICE - Společnost Gate-
ma otevřela novou administrativní
budovu. Objekt je součástí výrobního
komplexu firmy v boskovické prů-
myslové zóně. **ČTĚTE NA STRANĚ 2**



Z Blanska do Albánie vyjel obří náklad

BLANSKO - V ČKD Blansko Hol-
ding dokončili a vypravili na cestu
klapkový uzávěr pro vodní elektrár-
nu v Albánii. **ČTĚTE NA STRANĚ 4**



Blansko postaví další cyklostezku

BLANSKO - Na Sportovním ostrově v Blansku letos přibude další úsek cyklostezky. Město nechá postavit novou spojnicí mezi tenisovými kurty a zimním stadionem.

Sportovní ostrov je protkaný sítí cyklostezek. Letos ji doplní asi třísetmetrový úsek kolem řeky Svítavy od tenisového areálu na parkoviště u zimního stadionu.

„Až se tento úsek dostaví, bude na Sportovním ostrově chybět už jen část od zimního stadionu k baseballovému hřišti. Až se dostaví, budou cyklostezky zokruhované,“ podotkl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS).

Nová cyklostezka bude mít asfaltový povrch. Její vybudování přijde na asi 2,8 milionu korun. Polovinu město dostalo jako dotaci od Jihomoravského kraje.

Budování a přípravě stezek pro cyklisty se Blansko v posledních letech intenzivně věnuje. Například letos chce mít tamní radnice hotový projekt na novou cyklostezku směrem ke Skalnímu mlýnu. **(moj)**

V chatě byly peníze

VELKÉ OPATOVICE - S lupem, který možná ani nečekal, odcházel z rekreační chaty ve Velkých Opatovicích zatím neznámý zloděj. Pachatel nejprve přešel plot a pak u objektu poničil vstupní dveře. „Víkendový příbytek prohledal a v jedné ze zásuvek našel asi dva tisíce korun v hotovosti. Pak z chaty odešel. Celková škoda, kterou osmačtyřicetiletý majitelce zloděj způsobil, je pět tisíc korun,“ upřesnil blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Sprejer se vyřádl

ADAMOV - Hned dvakrát během jedné noci udeřil zatím neznámý sprejer. V Adamově postříkal barvou dva vagony odstavené ve volně přístupném areálu jedné z tamních firem. Dopravní společnosti způsobil škodu nejméně dvacet tisíc korun. „V Blansku si pak zatím neznámý pachatel ke svým čmáranicím vybral plochu zděného plotu, na kterou vytvořil nápis o rozměrech přes jeden krát dva metry. Třiapadesátiletý majitelce tak způsobil škodu za nejméně pět tisíc korun,“ upřesnil policejní mluvčí Bohumil Malášek s tím, že v obou případech se patrně jednalo o stejného pachatele. **(moj)**

Gatema dokončila nový výrobní komplex

BOSKOVICE - Společnost Gatema z Boskovic otevřela novou administrativní budovu. Objekt je součástí výrobního komplexu firmy v boskovické průmyslové zóně.

První výrobní halu o výměře asi tři a půl tisíce metrů čtverečních Gatema v novém areálu dokončila v roce 2013. Ted' k ní přibyla dvoupodlažní

kancelářská budova na ploše necelých tří tisíc metrů.

„Celý komplex je k dispozici třem z našich čtyř divizí - výrobě desek plošných spojů, informačním systémům a projektovému poradenství. Sídli zde též vedení firmy a firemní administrativa. Čtvrtá divize, vyvíjející audiovizuální systémy určené

primárně pro zdravotnictví, zůstává i nadále především z důvodů vazby na vysoké školy v Brně,“ uvedl ředitel firmy František Vlk.

Gatema zaměstnává kolem 150 lidí. Ve svém areálu od letošního září otevře firemní školku. Sloužit by do budoucna mohla i pro zaměstnance okolních továren. **Michal Zábaj**



Foto Michal Zábaj

V kauze knih ukradených z fary soud vyslechl další svědky

BLANSKO - U blanenského okresního soudu pokračovalo hlavní líčení v kauze ukradených historických knih z fary ve Křtinách. Senát vyslechl několik svědků obhajoby. Jednání bylo odročeno na srpen.

V procesu jsou obžalovaní Jitka Reichenauerová a Martin Charamza. Reichenauerová měla od dubna do listopadu roku 2013 ze křtinské fary postupně odnést 230 kusů knih za asi 2,8 milionu korun a jeden pozlacený dřevěný svícen.

Charamzu obžaloba viní z trestných činů podílnictví a legalizace výnosu z trestné činnosti. Knihy od Reichenauerové kupoval a několika z nich odstranil signatury a inventarizační čísla, která je spojovala se křtinskou farou.

Soud ve čtvrtek vyslechl například Augustína Magulu, který je kostelníkem ve křtinském chrámu a s Reichenauerovou se zná. Ve své výpovědi uvedl, že se před obžalovanou několikrát mluvilo o tom, že knihy jsou bezcenné. Zmínil také, že Reichenauerová prý trpí schizofrenií. Tím si také vysvětloval její jednání.



Jitka Reichenauerová u soudu.

Foto Michal Zábaj

„Vlivem své nemoci dokázala jen velice těžce odolat jakémukoliv puzení. Bohužel, když jsme před ní mluvili o bezcennosti knih, jsme to ještě nevěděli. Naše společenství se na ni za to, co udělala, nehněvá a odpustilo jí,“ řekl před soudem Magula.

Sama Jitka Reichenauerová se čtvrtého jednání nezúčastnila. Ve své výpovědi při prvním jednání jen stěž

zadržovala slzy a ke krádeži části knih se přiznala.

Některé vzácné tisky Reichenauerová prodala Martinu Charamzovi. Ten jí měl za devadesátku kusů v hodnotě 1,8 milionu korun zaplatit 160 tisíc. Ze 230 ukradených tisků se policii podařilo dohledat a zajistit jen 113. Oběma obžalovaným hrozí tresty několika let vězení. **(moj)**

Církevní restituce v Kunštátě: Soud dal za pravdu řádu Těšitelek

BLANSKO, KUNŠTÁT - Okresní soud v Blansku rozhodl, že město Kunštát získalo desítky hektarů pozemků neoprávněně. Podle nepravomocného rozsudku patří parcely státu a mohou být tak vráceny v rámci církevních restitucí.

Žalobu na určení vlastnictví k parcelám v Kunštátě podala Kongregace sester Těšitelek Božského Srdce Ježíšova z Rajhradu. Řád se v ní domáhal neplatnosti převodu pozemků ze státu na město. Soud návrhu vyhověl a tento akt zneplatnil.

„Soud potvrdil domněnku, že v roce 1994 si město Kunštát z nějakého důvodu přepsalo neoprávněně majetek státu, který byl blokován blokačním paragrafem a měl čekat na osud církevních restitucí,“ uvedl právní zástupce brněnského biskupství František Severin.

Rozsudek je zatím nepravomoc-

ný a lze se proti němu odvolat. Zda tak kunštátská radnice učiní, se teprve rozhodne.

„Musíme počkat, až dostaneme rozsudek od soudu, a pak zastupitelstvo rozhodne o dalším postupu, jestli budeme rozhodnutí soudu respektovat nebo se odvoláme,“ uvedl kunštátský starosta Zdeněk Wetter (ČSSD).

Zatím nepravomocné rozhodnutí blanenského soudu neznamená, že pozemky v Kunštátě případnou Kongregaci sester Těšitelek Božského Srdce Ježíšova. Otázkou jejího nároku se soud nezabýval. Vydání parcel by řešilo restituční řízení.

„Až v okamžiku, kdy by rozsudek nabyl právní moci, byl by stát opět zapsán do katastru jako vlastník těchto nemovitostí a řád by pak mohl v režimu církevních restitucí požádat o jejich vydání,“ podotkl



Kunštátský zámek.

Ilustrační foto Radim Hruška

František Severin s tím, že spor zřejmě potrvá ještě několik let.

Kongregace sester Těšitelek Božského Srdce Ježíšova z Rajhradu získala majetek kunštátského panství v

roce 1939. Řádu jej darovala sestra Anežka, někdejší komtesa Františka z rodu Coudenhove-Honrichs, který Kunštát vlastnil. Po únoru 1948 byl majetek zestátněn. **Michal Záboj**

Benešov letos čeká oprava průtahu obcí

BENEŠOV - V Benešově za několik týdnů začne oprava silničního průtahu obcí. Rekonstruovat se bude vozovka od začátku zástavby až do části Pavlov. Na investici se bude podílet také obec.

Stavební práce zahájí firma, která vzejde z výběrového řízení, zřejmě ještě o prázdninách. Hotovo by mělo být do konce roku.

„V Benešově se to týká přibližně sedmi set metrů komunikace, která prochází obcí. Stavební práce si zde vyžádají nejdříve částečnou a později i úplnou uzavírku. Dělníci začnou na silnici pracovat v červenci a skončit by měli letos v listopadu,“ upřesnil náměstek jihomoravského hejtmara Roman Hanák (ČSSD).

Během oprav bude doprava přes

Benešov částečně řízena světelnou signalizací. Řidiči budou moci využívat také obslužnou komunikaci kolem obce, která spojuje křižovatku u hřbitova a silnici na Kořenec.

Náklady na rekonstrukci silnice se odhadují na osmnáct milionů korun bez DPH. Další asi tři a půl milionu korun bude souběžně investovat obec.

„Za peníze obce se bude dělat v části

rekonstruovaného úseku dešťová kanalizace, záliv pro autobus na zastávce v Pavlově a pět míst pro přecházení chodců,“ upřesnil benešovský starosta Antonín Rus (nez.) s tím, že po opravě silničního průtahu přijde na řadu postupná rekonstrukce chodníků v obci.

Loni silničáři dokončili opravy extrahilánů silnice mezi Žďárnou a Benešovem. **(moj)**

V Blansku se konal Den s Policií ČR

BLANSKO - V areálu stadionu ASK v Blansku se ve středu uskutečnil tradiční Den s Policií České republiky. Na dopolední program dorazilo více než pět stovek školáků.

Na návštěvníky od rána čekal pest-

řý a bohatý program. Prohlédnout si mohli například policejní techniku a také shlédnout atraktivní ukázkou výcviku policejních složek.

„Hned několik variant zásahů proti pachatelů předvedli kynologové.

Pozornost početného dětského obecnstva přilákaly i ukázky služební hipologie a ukázky policistů ze speciální pořádkové jednotky,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Policisté pro děti připravili také znalostní soutěže, ve kterých mohly vyhrát drobné ceny.

Akce pak vyvrcholila ukázkami zásahů záchranářů a hasičů.

(moj), foto Policie ČR



Osmdesátitunový kolos z Blanska vyrazil na cestu po souši i po moři

BLANSKO - Na cestu do Albánie se ve čtvrtek z Blanska vydal nadměrný náklad. Osmdesátitunový klapkový uzávěr vyrobený ve společnosti ČKD Blansko Holding by na místo určení měl dorazit do konce června.

Klapkový uzávěr o vnitřním průměru čtyři a půl metru v Blansku vyrobili pro novou vodní elektrárnu v oblasti Fangut na řece Fani v Albánii. Podle Radka Švédy z ČKD Blansko Holding se jedná o jeden z největších výrobků firmy za posledních desetiletí.

„Bude sloužit jako bezpečnostní uzávěr, a je proto konstruován tak, aby odolal obrovským tlakům, kte-

ré mohou vzniknout při prasknutí přívaděče vody k turbíně, při selhání dalších uzávěrů před turbínou nebo rozváděcího ústrojí turbíny,“ upřesnil Švéda.

Nadměrný náklad má před sebou cestu po souši i na moři. Z Blanska se vydal do italského přístavu Terst. Odtud na lodi popluje do Drače v Albánii. Pak ho čeká náročná cesta po klikatých silnicích až do cílového místa.

„Pokud vše dopadne podle předpokladů, s montáží tohoto uzávěru začneme na přelomu června a července tohoto roku,“ dodal za společnost ČKD Blansko Holding Radek Švéda.

Michal Záboj



Klapkový uzávěr z ČKD Blansko Holding.

Foto archiv firmy

Místo zahradnictví v Blansku od září vznikne nová školka

BLANSKO - Umístit malé děti do školky bude v Blansku příští rok o něco jednodušší. Při mateřském centru Veselý Paleček totiž vzniká nová dětská skupina Malíček, do níž mohou rodiče přihlásit děti od dvou let do šesti let.

Hlavní motto zařízení zní: Pomoz mi, abych to dokázal sám. Nová školka s kapacitou dvanácti dětí vznikne v Blansku na ulici Sadová v areálu bývalého zahradnictví.

V dětské skupině budou uplatňovány některé prvky Montessori

pedagogiky. „Děti budou mít k dispozici jednak Montessori pomůcky, ale i běžné hračky. Budou to však hračky dřevěné s edukačním charakterem. Určitě u nás nenajdete blikající mobilní telefony nebo autíčka na dálkové ovládání,“ ujistila předsedkyně mateřského centra Veselý Paleček Ivana Kuncová.

A jak bude uplatňován hlavní princip hesla Pomoz mi, abych to dokázal sám? Například tak, že si děti budou samy pro sebe připravovat svačinu v kuchyňském koutu, který bude

součástí pobytové místnosti. „Každý se bude snažit dokázat si vše sám, připravit si jídlo, najíst se a uklidit si po sobě. Samostatnost dětí bude maximálně podporována,“ zdůraznila Kuncová.

V plánu je také hospodaření na přilehlých pozemcích i ve sklenicích. „Budeme set, obdělávat, sklízet a konzumovat tak, aby děti věděly, co všechno obnáší to, než si doma sní okurek, který jim maminka nakrájí,“ vysvětlila předsedkyně mateřského centra.

(mha)

Zrcadlo hledá

Víkendové

reportéry/ky.

Více informací:

zaboj@izrcadlo.eu,

tel.: 724 121 145

Třiadvacet družstev v Oboře soutěžilo o nejrychlejší požární útok

OBORA - Hasiči z Obory uspořádali v neděli soutěž o pohár obce Obora, ve které družstva mužů a žen soutěžila o nejrychlejší požární útok. Mítník sice nebyl zařazen do bodování letošního ročníku Velké ceny Blanenska v požárním útoku, ale měl status soutěže kandidátské.

Do Obory si proto zazávodit a otestovat dráhu a pořadatele přijela mnohá družstva, která jsou běžně k vidění na soutěžích Velké ceny. Na rovné travnaté dráze přímo ve středu obce se představilo šestnáct mužských a sedm ženských družstev.

Celou soutěž krátce po jedenácté hodině otevřela mužská kategorie, v níž byl nejrychlejší Sychotín, kte-



Hasičská soutěž v Oboře.

Foto www.obecobora.cz

rý zvítězil s časem 16,86 s. Druhou příčku obsadil tým ze Žernovniku, který rovněž předvedl šestnáctku, přesněji čas 16,95 s. Trojici nejlepších doplnili místní hasiči z Obory s časem 17,44 s.

V ženské části soutěže se nejlépe umístily ženy z Černovic, tým A, které na první příčku vystoupaly za čas 17,91 s, druhé skončily Sebrance s časem 18,17 s a třetí Černá Hora, která svůj požární útok splnila v čase 18,51 s.

V neděli 26. června se na Velké ceně Blanenska bude opět běhat o body, a to v Ostrově u Macochy. Soutěž odstartuje ve 12 hodin.

Broňa Zhořová

Letní kino si na sezonu i letos půjčí digitální projektor

BOSKOVICE - Diváky boskovického letního kina letos znovu čekají představení v digitálním rozlišení. Promítat se začne v polovině července. Na plátně se objeví nejnovější filmové hity.

Stejně jako minulý rok se správě boskovického kina podařilo zajistit výpůjčku digitálního projektoru. V amfiteátru se tak budou promítat

letošní nové filmy a v nejvyšším rozlišení 4K.

„Na plátně se objeví animované pohádky Hledá se Dory nebo nová Doba ledová. Uvedeme i české filmy Teorie Tygra, Hřebejkovu Učitelku a nový film Zdeňka Trošky Strašidla. Nebudou ani chybět americké velko filmy Legenda o Tarzanovi, Jason Bourne, Warcraft a Krotitelé

duchů,“ vyjmenoval vedoucí kina Tomáš Marvan.

Zajímavostí je, že digitální projektor se do Boskovic přestěhuje z jednapadesátého ročníku Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary. Kvůli tomu se začne promítat až v polovině července.

První představení se uskuteční ve čtvrtek 14. července, poslední v

neděli 28. srpna. Promítat se bude téměř každý den.

„Zahajovat sezónu letního kina budeme filmem Kniha džunglí a vstupné na promítání bude dobrovolné. Veškerý výtěžek pak poputuje na Oblastní charitu Blansko, konkrétně do útvaru sociálních služeb Betany Boskovice,“ dodal Marvan.

Michal Záboj



MODELÝ. Velká vila ve Svitávce o víkendu hostila výstavu plastických modelů. Makety letadel, tanků, lodí a nákladních aut a dioráma bojišť druhé světové války na ní představovalo šest modelářů. V expozici bylo k vidění několik desítek různých modelů. Ty pocházely z dílen modelářů Vojtěcha Němce, Iva Doseděla, Radovana Krátkého, Vladimíra Komárka, Davida Čecha a Oty Kostky. Na výstavu si během dvou víkendových dnů našly cestu více než čtyři stovky dospělých i dětí. **FOTO MONIKA ŠINDELKOVÁ**

Boskovické děti podpořily basketbalové hvězdy Horáková s Nečasem

BOSKOVICE - Basketbal pod širým nebem? Proč ne! Sluneční paprsky vylákaly žáky deváté třídy Gymnázia Boskovice na školní hřiště – právě tam totiž probíhala další moravská zastávka basketbalového show.

Škola v Boskovicích vyhrála právě tuto návštěvu v soutěži To je basketbal, kterou v rámci projektu Sazka Olympijský víceboj připravil pro školy Český olympijský výbor společně s Českou basketbalovou federací. Školy zasílaly do soutěže videa s basketbalovou tematikou a s pokřikem na podporu českých reprezentantů v kvalifikaci o olympijské hry v Rio a soutěžily o návštěvu hvězd a basketbalové vybavení.

Hlavními hvězdami boskovického show byli Hana Horáková – bývalá vynikající česká reprezentantka,



ka, mistryně Evropy z roku 2005 a vicemistryně světa z roku 2010, kde se stala nejužitečnější hráčkou turnaje. Ve své bohaté kariéře hrála za domácí kluby USK Praha a Gambrinus Brno. Z těch zahraničních to byly turecký Fenerbahçe Istanbul, ruský Jekatěrínburg a slovenské Košice. A společně s ní dorazil i Radek Nečas – čerstvý bronzový medailista Kooperativa NBL, mnohonásobný Mistr ČR a člen reprezentačního družstva mužů. „S touto akcí jsem maximálně spokojený a je určitě dobře, že tento projekt za podpory ČOV a ČBF vznikl,“ nechal se slyšet Nečas.

Společně s Horákovou nejprve zodpověděli všetečné otázky mladých studentů, poté s nimi absolvovali basketbalová cvičení na jednotlivých stanovištích i závěrečnou zápasovou exhibici. „Dovednost-

ních disciplín a soutěží se zúčastnili starší žáci, přesto bylo vidět jejich zapálení a chuť do sportu,“ líčil ještě Nečas.

Jeho slova potvrdil i místní učitel Luděk Dobeš. „Jsme víceleté gymnázium, a proto byli v akci žáci sedmých, osmých a devátých tříd. S kluky problém není, ti jsou aktivní a soutěživí stále. Horší je to s některými děvčaty, kterým se občas do sportování příliš nechce. Myslím si však, že si to dnes užily i ony,“ prozradil. „V dnešní době mají mnoho mimosportovních aktivit a občas je těžké děti pro sport nadchnout a pak je u něj i udržet. Já sám vedu kroužek basketbalu v Opatovicích a z počátečních třiceti dětí přestala chodit více jak polovina. Proto každé zpestření hodiny tělesné výchovy v takovéto podobě velmi kvituji.“

Barbora Žehanová



NEMOCNICE BOSKOVICE

BEZPEČÍ, DŮVĚRA, PÉČE

Primář Jan Machač: Gynekologické oddělení má rodinnou atmosféru

BOSKOVICE - Gynekologicko porodnické oddělení Nemocnice Boskovice má ve svém čele již pětadvacet let primáře Jana Machače. V nemocnici začínal hned po promoci v roce 1974, v osmdesátých letech odešel do výzkumné nemocnice, aby se v roce 1993 vrátil do Boskovic a zaujal post primáře.



komplexně zajišťována v úzké spolupráci s Masarykovým onkologickým ústavem v Brně. Tato spolupráce je na velmi vysoké úrovni ku prospěchu našich pacientek. V oblasti urogynekologických operativ se velmi rozvinula operativní ženské inkontinence (neudržení moči) s použitím podpůrných pásek (TOT).

Za dobu jeho působení se z gynekologicko porodnického oddělení stalo dobře fungující pracoviště, které je vyhledávané ženami z regionu i sousedních okresů. O oblíbenosti svědčí i počty porodů, které se stabilně pohybují nad sedmi sty ročně a zhruba stejný počet operací.

Jak byste představil své oddělení?
Gynekologicko porodnické oddělení udržuje vysoký standard v oblasti léčebně preventivní péče. Poskytuje komplexní služby v oblasti celé gynekologické operativy, včetně onkologické a urogynekologické. Ročně provádíme kolem 700 velkých operací, tedy více než by odpovídalo naší spádové oblasti. Onkologické péče je poté

A co se týče porodů?

V oblasti porodnictví si držíme stabilní trend v počtu porodů. Naše porodnice je vyhledávána i řadou mimookresních rodiček. Na porodním sále jsou hojně využívány nadstandardní služby a je potěšitelné, že se zvyšuje počet otců u porodu. Pacientky mohou využívat i epidurální anestezie a používat u porodu analgezii pomocí entonoxu – zmírňování porodních bolestí vdechováním analgetické směsi. V uplynulém roce se u nás narodilo 837 dětí, z toho bylo dvaadvacet procent císařských řezů.

Čím je způsobeno tak vysoké procento císařských řezů?

Počty císařských řezů nejen u nás,

ale také v celé republice, narůstají. Je to dáno tím, že současná medicína je na takové úrovni, že nám umožní dříve odhalovat hrozící patologické stavy. Druhým faktorem je zvyšující se věk prvorodiček. Podle posledních statistik je to v tuzemsku devětadvacet let. To znamená, že během posledních pětadvaceti let, se průměrný věk prvorodiček zvýšil o šest až sedm let. To s sebou samozřejmě nese vyšší procento komplikací. Je to jev, který je pravděpodobně nezastavitelný a v celém civilizovaném světě běžný. Jsou státy, které mají přes třicet procent císařských řezů.

Je otázka zda je to správný či nesprávný trend. Domnívám se, že záhy dosáhneme pětadvaceti procent a na tomto čísle by se měl ustálit. Už z toho důvodu, že další zvyšování počtu císařských řezů prokazatelně nevede ke snížení úmrtnosti ani nemocnosti.

Už nějakou dobu se diskutuje o domácích porodech, vy jste jejich známý odpůrce...

Tato otázka je v našem okrese nastěžit jen okrajová. Jsem znám jako odpůrce domácích porodů a tvrdím, že riziko pro dítě je v těchto případech velmi velké. Nenarozené děti si nezaslouží, aby se s nimi takto zacházelo.

Obhájci tvrdí, že porod je přirozená věc, což je pravda. Ale zapomíná se na to, že tato přirozená věc se může velmi rychle zkomplikovat a rizika jsou nepříjemná. Jen pro dokreslení, u domácích porodů je šest až jedenáctkrát vyšší riziko poškození dítěte.

Vraťme se zpět na gynekologické oddělení...

Gynekologie se zhruba před deseti lety přestěhovala ze čtvrtého patra do nově vybudovaného oddělení po bývalé neurologii. Oddělení je velmi dobře vybavené, každý pokoj má vlastní sociální zařízení a sprchu, pacientky jsou spokojené. Ale rád bych zdůraznil, že ne přístroje a vybavení, ale personál činí pověst oddělení a potažmo celé nemocnice. V tomto směru se nám zatím daří dobře, máme obětavé a ochotné sestřičky. Je to také tím, že oddělení není masová záležitost, ale má spíše rodinného ducha.

Plánujete v nejbližší době nějakou modernizaci?

V nejbližší době očekáváme nákup jednoho nového porodnického lůžka. Budeme také nakupovat nový operační stůl. Řešit budeme také nové osvětlení na porodním sále a podobně.



Nemocnice Boskovice s.r.o.
Otakara Kubína 179, 680 21 Boskovice
www.nemocniceboskovice.cz

Vzhledem k plánovanému rozvoji a rozšíření poskytovaných zdravotních služeb přijme Nemocnice Boskovice s.r.o. do pracovního poměru **všeobecné sestry, zdravotnické asistenty a sestry se specializací ARIP**. Nástup je možný ihned.

Požadavky:

- občanská a morální bezúhonnost
- dokončené vzdělání SŠ, VŠ a VOŠ dle zákona č. 96/2004 Sb.
- výborný zdravotní stav
- práce v nepřetržitém provozu

Nabízíme:

- velmi dobré pracovní podmínky
- možnost ubytování
- individuální mzdové ohodnocení
- zaměstnanecké benefity
- možnost dalšího vzdělávání

K písemné přihlášce přiložte:

- životopis
- fotokopie dokladů o dosaženém vzdělání

Přihlášky zasílejte na adresu:

Nemocnice Boskovice s.r.o.
Mgr. Olga Fialová
Náměstek pro ošetrovatelskou péči
Otakara Kubína 179
680 21 Boskovice

prim. MUDr. Bedřich Kala

Novinky na ortopedickém oddělení boskovické nemocnice

V průběhu prvního pololetí roku 2016 rozšířilo ortopedické oddělení Nemocnice Boskovice s.r.o. operační spektrum o nové operační postupy, které pomohou našim pacientům s onemocněním nosných kloubů dolních končetin. Přes různá preventivní a léčebná opatření se bohužel nedaří zastavit narůstající trend výskytu onemocnění nosných kloubů artrózou. V populaci nad 65 let trpí obtížemi spojenými s artrózou kolenních a kyčelních kloubů až 70 procent lidí.

Je naší maximální snahou vstupovat do léčby již v počátečních stádiích onemocnění a event. korigovat stavy, které k artróze vedou. V této oblasti nachází uplatnění nově zavedená operační metodika, kdy miniinvazivně zavádíme fixační implantáty v operativě osových deformit v oblasti kolene (ty jsou významným rizikem pro rozvoj artrózy). Korigovaná osová deformita je zajištěna implantátem z minimálního kožního přístupu při šetření měkkých tkání v okolí

kosti. Pooperační hojení probíhá rychleji s časným návratem do běžných aktivit.

Progredující artróza při selhání jiné terapie je indikována ke kloubní náhradě, která je standardní operační technikou. Naše oddělení provádí téměř 200 kloubních náhrad ročně. Jednou z našich reakcí na narůstající počty indikovaných pacientů k operaci, je zavedení implantace kolenního kloubu za využití moderní technologie Visionaire. Po přesném předoperačním plánování a vyšetření magnetickou rezonancí jsou zhotoveny individuální šablony, dle kterých je operace provedena.

Výhody pro pacienta jsou četné – přesné umístění implantátu, zkrácení operačního času, menší krvetná ztráta, šetrnější zásah do tkání, menší pooperační bolestivost, rychlejší a efektivnější zotavení. Naše nemocnice je třetí v Jiho-moravském kraji, která tuto metodu nabízí svým pacientům.

Půlmaraton Moravským krasem se vrací v čase!

2016 Půlmaraton Moravským krasem

V loňském roce se musel Půlmaraton Moravským krasem z důvodu rozsáhlých investičních akcí konat v náhradním říjnovém termínu.

Letos pořadající spolek „Sportuj s námi“ vrací Půlmaraton do původního srpnového termínu, konkrétně na sobotu 27. srpna.

Pro ty, kteří se do konce května nestihli zaregistrovat za nejlevnější startovné, vrací pořadatelé čas a umožňují všem registraci za nejlevnější startovné až do 30. června 2016! Upozorňujeme zájemce, že je nutné se

registrovat do Půlmaratonu Moravským krasem (21,1 km), do Městského běhu (2,4 km) a do Dětských běhů. Všechny informace k registraci i k účasti v závodě najdete na webové stránce www.pulmaratonblansko.com. Sledujte také Facebookový profil: [pulmaratonmoravskymkrasem](https://www.facebook.com/pulmaratonmoravskymkrasem). Děkujeme všem, kteří se již na letošní Půlmaraton přihlásili.

Těšíme se na všechny, kteří využijí naší nabídky a výhodně se zaregistrují do konce června. Vraťte se s námi v čase a UŠETŘETE!

Sportuj s námi, z.s.

Pro nákup u nás máte dokonale klid

Magistr Tom
LÉKÁRNA + ZDRAVÁ VÝŽIVA

BOSKOVICE RŮŽOVÉ NÁMĚSTÍ

pronájem atrakcí

SKÁKACÍ HRAD
TRAMPOLÍNA
LUKOSTĚLBA

www.skakaci-hrady.cz

Městská správa sociálních služeb **BOSKOVICE** příspěvková organizace

PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK

Půjčovna kompenzačních pomůcek je zřízena při pečovatelské službě Městské správy sociálních služeb Boskovice, p. o. Cílem půjčovny je zprostředkovat dostupnost rehabilitačních a kompenzačních pomůcek, které usnadní seniorm, osobám se zdravotním postižením, osobám po úrazech nebo nehodách zvládat běžné denní činnosti života.

Pomůcky lze zapůjčit na kontaktním místě organizace na základě „Smlouvy o nájmu věci movitých“. Pomůcku lze zapůjčit na dobu neurčitou a cena zapůjčení je stanovena měsíční sazbou.

NABÍDKA:

- mechanické vozíky
- chodítka
- toaletní křesla
- mechanická a elektrická lůžka
- sprchové židle
- sedačky do vany, sprchy
- nástavce na WC
- antikubritní matrace, pomůcky
- hračky k lůžku, jídelní stolečky k lůžku

PROVOZNÍ DOBA:

- čtvrtek od 7:00 do 17:00
- mimo uvedenou dobu po předchozí domluvě

KONTAKTY:

Adresa: Dům s pečovatelskou službou „Penzion“, Mánesova 2203/47, Boskovice
Kontaktní osoba: Bc. Lenka Tesařová
Telefon: 516 455 420, 734 281 709

Kontakt na inzerci:

telefon: 774 408 399

e-mail inzerce@zrcadlo.net

Podrobné informace na www.zrcadlo.net

Máte doma malou slečnu? Přiblaste ji na II. ročník soutěže MISS JIŘINKA 2016

Soutěž se koná v rámci Jiříkových slavností v kategorii divky 7 - 13 let

Uzávěrka přihlášek je 29. července 2016 do 12.00 hod. Předkola se konají 30. 7. a 6. 8.

Veřejné finále se koná **v neděli 28. srpna 2016** ve Vel. Opatovicích na záměckém nádvoří

Od 15. srpna budou finalistky představeny veřejnosti na webových stránkách. Na Jiříkových slavnostech bude zaplena i divka „Miss Opatovická Jiřinka“ a vylosován jeden z hlasujících divků, který obdrží věcnou cenu.

Přihlášky a propozice soutěže najdete na: kc.velkeopatovice.cz nebo v Informačním centru ve Velkých Opatovicích

Soutěž pořádají Služby Města Velké Opatovice s.r.o., Město Velké Opatovice a reklamní agentura RUSTIKA

Záběhu nad akcí převzali:

sestřitel Městy Lysice Jozef Regoc

Jaroslav Uhlíř s kapelou

25.6.2016 Lysice / Letní kino

Předskokan: Jakub Nesnidal Blackstars Band

Dětský program a skákací hrad PARTNERI

Začínáme v 17:00 hod. Předprodej smetček od Libřezna Kamenný předprodej: - papírnický Týto Lysice - info centrum Boskovice

IFACE Gatema LAFEO WAW LUKA LI PROKOP

Cena v předprodeji: 149,- Kč / děti do 18ti let 49,- Kč Na místě: 199,- Kč / děti 49,- Kč

kalendář akcí

středa 22. června

AKCE

Blansko – Knihovna v 17.30 hod.: Slavnostní zakončení letošního ročníku Blanenské univerzity (nejen) pro seniory.

Blansko – Muzeum v 18 hod.: Hugo František Salm-Reifferscheidt – Moravský šlechtic a osvícenec, přednáška.

Boskovice – Parkoviště u Zlaté růže v 9.30 hod.: Bezpečně na kole, dopravní preventivně bezpečnostní akce pro děti I. a II. tříd ZŠ.

KINA

Blansko ve 20 hod. V zajetí démonů 2.
Boskovice v 19.30 hod. X-Men: Apokalypsa.

čtvrtek 23. června

AKCE

Blansko – Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

Blansko – Křesťanské centrum v 18 hod.: Zrcadlo života – Cílová páska.

Boskovice – Zámek ve 20 hod.: Večer na zámku, vystoupení ZUŠ Boskovice.

Velké Opatovice – Nádvoří zámku v 17 hod.: Běh naděje.

KINA

Blansko ve 20 hod. V zajetí démonů 2.

Boskovice v 17 hod. Hledá se Dory.

Boskovice v 19.30 hod. Filmový klub: Ikarie XB 1.

pátek 24. června

AKCE

Doubravice – Sokolské hřiště ve 20 hod.: Tradiční poutová zábava, hraje Prorock.

Letovice – Kulturní dům v 17 hod.: Michal Nesvadba – Michalovi mazlíčci, zábavní představení pro děti.

Letovice – Zámek v 19 hod.: Pozdní sběr + Folk Team a Kamelot, koncert.

KINA

Blansko ve 20 hod. Podfukáři 2.
Boskovice v 17 hod. Hledá se Dory.

Boskovice v 19.30 hod. V zajetí démonů 2.

Šebetov v 19.30 hod. Dvojnici.

Velké Opatovice v 19.30 hod. Padesátka.

sobota 25. června

AKCE

Blansko – Klub Ratolest v 15 hod.: 18. Zahradní slavnost aneb Blansko mnoha tváří.

Blansko – Kostel sv. Martina v 19 hod.: Komorní orchestr města Blanska – Letní nocturno.

Boskovice – Mateřské centrum v 8 hod.: Bleší trh.

Boskovice – Areál Červené zahrady ve 12 hod.: Dětský duathlon.

Boskovice – Westernové městečko ve 20 hod.: Country bál, hraje Malé hudební uskupení.

Klepačov – Hřiště ve 13 hod.: Kuličkáda.

Knínice – Hřiště v 9 hod.: Fotbalový den.

Lysice – Letní kino v 17 hod.: Jaroslav Uhlíř s kapelou, koncert.

Lysice – Zámek ve 21 hod.: Romeo a Julie, představení v rámci Concentu Moraviae.

Velké Opatovice – Na louce u JZD zemědělců ve 14 hod.: Dětský jezdecký den.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Hledá se Dory. (3D)

Blansko ve 20 hod. Podfukáři 2.

Boskovice v 17 hod. Hledá se Dory. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. V zajetí démonů 2.

neděle 26. června

AKCE

Blansko – Náměstí Svobody v 10 hod.: Promenádní koncert – ZUŠ Jedovnice.

Blansko – Divadelní sál Kollárova v 10.30 hod.: Ostrov odpadků / Divadlo plyšového medvídka, ekologická pohádka.

Boskovice – Zámecký skleník v 19.30 hod.: Pavel Haas Quartet, Martin Opršál, koncert v rámci Concentu Moraviae.

Letovice – Masarykovo náměstí v 16 hod.: Velký dechový orchestr ZUŠ Letovice, promenádní koncert.

Vanovice – Evangelický kostel v 18 hod.: Koncert, vystoupí Cantamus Letovice.

KINA

Blansko v 15 hod. Hledá se Dory.

Blansko v 17.30 hod. Hledá se Dory. (3D)

Blansko ve 20 hod. Podfukáři 2.

Boskovice v 17 hod. Hledá se Dory. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. Kolonie.

pondělí 27. června

AKCE

Blansko – Dělnický dům v 17 hod.: Závěrečné vystoupení literárně-dramatického oboru.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Hledá se Dory.

Blansko ve 20 hod. Podfukáři 2.

Boskovice v 19.30 hod. Do kina naslepo.

úterý 28. června

AKCE

Blansko – Dělnický dům v 19 hod.: Koncert učitelů Soukromé ZUŠ Blansko.

KINA

Blansko ve 20 hod. Filmový klub: Ikarie XB 1.

Boskovice v 19.30 hod. Musíme se sejít.

Císař a král Karel IV. měl by radost z našich dětí

„Nástupcům, kteří budou sedět na mém dvojím trůně, chci dát poznat dvojí život tohoto světa, aby z něho vyvolili lepší.“

Známa věta z úvodu Vlastního životopisu Karla IV., z níž je patrné, jak mu záleželo na tom, aby si jeho následníci byli vědomi důležitosti poznání v životě nejen vládařů. A protože i nám leží na srdci vzdělanost budoucích generací, připravily jsme v rámci předmětové komise dějepisu na Základní škole Boskovice celoškolskou vědomostní hru s názvem KAREL IV., v níž si mohli všichni účastníci připomenout nejen 700. výročí narození tohoto prozíravého středověkého panovníka, ale především nahlédnout blíže do jeho životních situací, které by mu jen málokdo záviděl.

Hra probíhala na všech pracovištích školy – nám. 9. května, ul. Sušilova a ul. Slovákova – od 4. dubna do 13. května 2016 a byla rozdělena do dvou kategorií. Mladší žáci – od 3. do 5. ročníku – odpovídali každý týden na jednu otázku, za jejíž zodpovězení obdrželi vždy jeden dílek skládačky.

Sestavením šesti dílků vytvořili portrét Karla IV., který slepili a vykreslili. Pak už stačilo jen hotový obrázek odevzdat. Ale nebylo to jen tak snadné. Některé otázky hráče pěkně potrápily, takže se ozývaly zoufalé hlásky: „Jak mám vědět, co je to ta instituce?“ „Jak se jmenoval Karlův most, když ještě nebyl Karlův? Václavův?“

Starší žáci – 6. až 9. ročníku – bývalí žáci, rodiče, učitelé a přátelé školy mohli zatím v poklidu vyplňovat prázdná místa ve veršované skladbě o Karlu IV. (autor: Jana Svobodová), která byla přístupná na školním webu. I jim se zpočátku zdálo, že to bude hračka, ale právě správnost a přesnost vědomostí se ukázala být pro mnohé nerozlušitelným oríškem. Navíc odpovědní tabulky bylo třeba včas odevzdat, což někteří liknaví zřejmě nestihli.

A pak už nastal čas hodnocení. Vyučující dějepisu všechny tabulky pečlivě pročtly a obodovaly, aby mohlo proběhnout slíbené ocenění všech účastníků. Ukázalo se, že mnozí počáteční nadšenci postupně odpadli, ale



přesto je konečný počet hráčů – 473 – potěšitelný a radoval by se z něj určitě i sám Karel IV. Zvlášť proto, že mezi hráči jsou současní i bývalí žáci školy, jejich rodiče, přátelé, ale i učitelé. Všichni se snažili prokázat své znalosti – ať už zalovením ve vlastní paměti či vyhledáním v různých zdrojích – a patří jim velké uznání nejen vyučujících, ale jistě i těch, kteří se neodhodlali do hry vstoupit. Ti mají šanci někdy přistít. Jejich škoda, protože kdo si hraje, nejen nezlobí, ale naplňuje přání a odkaz Otce vlasti zmíněný

úvodem, totiž poznává a učí se volit to lepší v životě.

Nejllepší hráči: nám. 9. května: 1. Martin Staněk (bývalý žák), 2. Barbora Jakubů (VI. A), 3. rodina Pohllova, ul. Sušilova: 1. Jáchym Sekanina (VII. D), 2. Ivana Hoffrková (VI. C), 3. Vojtěch Šimkuj (VIII. D), ul. Slovákova: 1. Jana Chladilová (VII. E), 2. Kateřina Čudová (VII. F), 3. Kristýna Nováková (VIII. F).

Za předmětovou komisi dějepisu Jana Svobodová, Ludmila Grenarová, Dana Fidlerová

KAM ZA SPORTEM

ATLETIKA

26. 6., 10 h Sloupský lesní běh.

DUATLON

25. 6., 9:30 h Boskovice, Červená zahrada - pro žáky 1. a 2. tříd.

HORSKÁ KOLA

25. 6., 9:30 h Žďárná, Pohár Dražanské vrchoviny.

KOPANÁ

25. 6., 8:30 h Velké Opatovice, Spída Cup - X. ročník fotbalového turnaje žáků. 9 h Knínice, Fotbalový den - 5. ročník akce, konaný u příležitosti oslav 75. výročí oddílu. 17:30 h FK Blansko - FC Zbrojovka Brno, muži.

TENIS

25. 6., 10 h Velké Opatovice - Kuřim, Boskovice - Kunštát, Letovice - Černá Hora, IV. třída.

VOLEJBAL

25. 6., 8 h ASK Blansko, O pohár předsedy TJ ASK.

KOPANÁ

Okresní přebor

26. kolo: Rudice - Šošůvka 3:1, Ráječko B - Lipůvka 4:2, Kunštát B - Sloup 5:4, Vysočany - Letovice 5:4, Vavřinec - Bořitov 2:2, Adamov - Doubravice 2:3, Olešnice - Olomučany 3:1.

1. Rudice	26	20	2	4	87:35	62
2. Olomučany	26	18	3	5	77:32	57
3. Olešnice	26	18	2	6	64:34	56
4. Vysočany	26	16	1	9	74:57	49
5. Ráječko B	26	14	4	8	83:71	46
6. Adamov	26	11	6	9	64:53	39
7. Letovice	26	11	1	14	56:63	34
8. Kunštát B	26	10	3	13	62:66	33
9. Doubravice	26	9	5	12	45:50	32
10. Lipůvka	26	8	5	13	67:76	29
11. Sloup	26	9	2	15	49:68	29
12. Šošůvka	26	8	4	14	65:80	28
13. Bořitov	26	5	3	18	39:85	18
14. Vavřinec	26	2	5	19	27:89	11

III. třída

15. kolo: Svitávka - Ostrov 2:8, Velké Opatovice - Vísy 2:3, Drnovice - Kotvrdovice 6:1, Skalice - Lomnice 0:0, Vranová - Lažánky 4:0, Knínice - Benešov 4:0, Kořenec - Boskovice B 0:8.

1. Boskovice B	26	21	2	3	112:43	65
2. Visky	26	15	6	5	78:32	51
3. Knínice	26	16	3	7	74:45	51
4. Kořenec	26	15	6	5	69:43	51
5. Drnovice	26	13	2	11	75:58	41
6. Velké Opatovice	26	11	3	12	58:55	36
7. Ostrov	26	9	7	10	53:71	34
8. Benešov	26	9	6	11	42:60	33
9. Skalice	26	9	5	12	52:53	32
10. Svitávka	26	9	3	14	49:61	30
11. Vranová	26	9	2	15	55:78	29
12. Lomnice	26	8	5	13	43:76	29
13. Kotvrdovice	26	6	2	18	31:69	20
14. Lažánky	26	4	4	18	34:81	16

Dvě významné akce boskovických hráčů šprtce

REGION - V sobotu 21. května v boskovické orlovně domácí přivítali ve třetím kole 1. ligy družstev týmy Stochova a SHL Brno.

Především souboj s brněnským celkem byl vzhledem k vývoji na čele tabulky velice důležitý, jelikož se utkal vedoucí tým (Brno), který doposud neztratil ani bod, s týmem třetím (Boskovice). Toto utkání, které bylo od začátku velmi vyrovnané, se nakonec přece jen lépe vydařilo domácím Boskovicím, možná i vzhledem k užšímu kádru brněnského celku. Konečný výsledek byl 10:8.

Ve druhém utkání již brněnský celek překvapením nepřipustil a porazil Stochov 12:7.

V posledním zápase dne nastoupili domácí hráči proti Stochovu. Od počátku rozdíl ve skóre narůstal ve prospěch Boskovic, nakonec utkání skončilo 15:5.

Všichni hráči Boskovic podali solidní výkony, nutno však vyzvednout výkon Josefa Procházky, který se stal nejen nejlepším hráčem tohoto trojtukání, ale poprvé ve své kariéře i celého prvoligového kola. Stal se tak třetím hráčem z Boskovic (po Bohumilu Ferugovi a Jakubu Davidovi), kterému se tohoto prestižního ocenění dostalo.

Boskovičtí hráči se těmito čtyřmi body velmi přiblížili vysněnému cíli,



Foto archiv klubu

kterým je účast v nadstavbové části 1. ligy družstev. Do té se proboují první tři celky.

Sedmdesát tři hráčů a hráček si našlo poslední květnovou sobotu cestu do budovy základní školy v Dobré Vodě u Českých Budějovic. Zde pořádal domácí celek u příležitosti 25 let svého působení na šprtčové scéně, turnaj jednotlivců nejvyšší kategorie - ČP 36.

Do Dobré Vody odcestovala také pětice hráčů z týmu BHK Orel Boskovice. Čtyři z nich (Petr Vyoral, Josef a

Ondra Procházka a Petra Zajíčková) obsadili solidní místa ve třetí a čtvrté desítku a připsali si tak důležité body do boje o účast na MČR. Suverénně si v průběhu celého turnaje počínal nejlepší hráč z Boskovic Jakub David. V sedmi utkáních si připsal 6 vítězství, pouze jednou remizoval a po právu stanul na příčce nejvyšší. Odvezl si tak další pohár do své již tak bohaté sbírky. Na stupně vítězů jej doprovodili dva hráči brněnského týmu Doudeen Martin Vrána a Jakub Martinčík.

Lubomír Slezák

O víkendu končí tenisové soutěže

REGION - Jihomoravské soutěže tenisových družstev mají na programu už jen jedno kolo. To se odehraje už o tomto víkendu. Bez výhry jsou v divizi stále tenisté Blanska, naopak první porážku si připsal celek Letovice.

Divize

5. kolo: ŽLTC Brno - Blansko 7:2.

1. TC Bmo C	5	5	0	30:15	10
2. Bosonohy	5	4	1	29:16	9
3. MJ Tenis	5	4	1	29:16	9
4. ŽLTC B	5	3	2	25:20	8
5. Jihlava B	5	3	2	22:23	8
6. ŽLTC Brno	5	1	4	15:21	6
7. Tišnov	5	0	5	16:29	5
8. Blansko	5	0	5	11:34	5

III. třída, sk. AA

5. kolo: Sokol Rudice - Slavovj Třešť 4:5.

1. Žďár n.S.	5	5	0	34:11	10
2. N. Město	5	5	0	33:12	10
3. Třešť	5	4	1	27:18	9
4. Okříšky	5	2	3	27:18	7
5. Bystřice	5	2	3	21:24	7
6. Rudice	5	2	3	16:29	7

7. Jemnice	5	0	5	10:35	5
8. Jihlava B	5	0	5	12:33	5

III. třída, sk. CA

5. kolo: ASK Lipůvka - Tesla Brno 4:5.

1. Bosonohy B	5	4	1	32:13	9
2. Start B	5	4	1	29:16	9
3. Tesla Brno	5	4	1	28:17	9
4. Lipůvka	5	3	2	24:21	8
5. Čemovice	5	2	3	19:26	7
6. Kohoutovice B	5	2	3	17:28	7
7. Tesla B	5	1	4	18:27	6
8. Bystřice	5	0	5	13:32	5

IV. třída, sk. BA

5. kolo: Boskovice - Velké Opatovice 6:3, Gebel - Sponar 6:0, 6:1, Šafář - Zemánek 6:2, 6:0, Martinková - Weigelová 6:4, 6:3, Kohoutková - Kouřilová 0:6, 0:6, Živný - Šošovica 6:3, 6:7, 6:3, Burián - Pazdírek 7:6, 3:6, 7:5, Gebel, Šafář - Šošovica, Pazdírek 7:5, 6:7, 6:3, Bednář, Burián - Zemánek, Sponar 3:6, 6:4, 6:7, Martinková, Kohoutková - Weigelová, Kouřilová 4:6, 7:5, 3:6.

Letovice - Veverská Bítýška 4:5, Hlaváček J. - Santar 6:1, 6:4, Janků -

Zavřel 3:6, 2:6, Neužilová - Goldmanová 6:1, 6:1, Lebišová - Dvořáčková 6:3, 6:2, Hančík - Čtverák 1:6, 5:7, Hlaváček M. - Drábík 0:6, 0:6, Neužilová, Lebišová - Goldmanová, Dvořáčková 6:0, 6:1, Hlaváček J., Janků - Čtverák, Drábík 6:7, 6:0, 0:6, Hančík, Hlaváček M. - Santar, Zavřel 2:6, 2:6.

Mokrý Hora - Kunštát 1:8, Škoda - Sojka P. 6:1, 6:4, Heicker - Sojka 2:6, 6:2, 4:6, Matys - Šauer 4:6, 2:6, Melichar - Votřel 2:6, 1:6, Ondrušíková - Řezníčková E. 1:6, 1:6, Fialová - Řezníčková N. 0:6, 0:6, Škoda, Matys - Šauer, Votřel 4:6, 4:6, Heicker, Melichar - Sojka, Sojka 0:6, 6:4, 0:6, Ondrušíková, Fialová - Řezníčková, Řezníčková 0:6, 0:6.

(les)

1. Letovice	5	4	1	32:13	9
2. V. Bítýška	5	4	1	28:14	9
3. Kunštát	5	4	1	30:15	9
4. Chudčice	5	4	1	27:18	9
5. M. Hora	5	2	3	20:25	7
6. Boskovice	5	2	3	17:28	7
7. Kuřim	5	0	5	32:70	5
8. V. Opat.	5	0	5	10:35	5

VZPOMÍNKA

Kdo v srdci žije, neumírá.



Milan Boháček

zemřel 16. 6. 2000

František Boháček

zemřel 2. 7. 2006

Matka, sestry, synové a přátelé.



Koupím rodinný domek nebo chalupu, platba v hotovosti, nejsem realitka. **Tel.: 777 283 737**

Koupím dům v Boskovicích nebo poblíž Boskovic. **Tel.: 607 458 508**

Prodám na chov, na maso – kozičky.

Tel.: 605 124 317

Prodám rodinný dům 5+1 s menší zahradou v obci Lysice, ihned k užívání bez nutnosti oprav. V pří-

padě potřeby možnost přebudovat na 3+1 a 1+1. Vytápění: ústřední plynové topení, v obytném prostoru kuchyně a obývacího pokoje krbová kamna. Ohřev vody: kombinovaný bojler. 2 x WC, v koupelně vana a sprchový kout. 2 x sklep, 2 x technická místnost. Zahradka: terasa, okrasná a menší užitková část. K nastěhování 9/2016. Cena 3 000 000 Kč.

Tel.: 602 519 868

Hledáme ubytování v Boskovicích či v blízkém okolí v termínu 1.7. - 5.7.2016 pro dvě osoby malého čistotného psa. Požadujeme soukromí, vlastní soc. zařízení, ledničku a možnost malé kuchyňky. Cena do 10.000 Kč.

Tel.: 606 635 249

Prodám loňské ořechy, neloupané, 1 kg za 50,-

Kč - Kunštátsko.

Tel.: 606 920 940.

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování posílejte na e-mail radkovainzerce@zrcadlo.net.

Podnikatelská inzerce je ZPOPLATNĚNA.



LUCIE VONDRÁČKOVÁ

a VOKOBERE

20. 8. 2016 od 20.00

LETNÍ KINO BOSKOVICE

PŘEDPRODEJ: www.ticketstream.cz, www.kulturaboskovice.cz, Městské informační středisko Boskovice, Masarykovo nám. 1, tel.: 516 488 677, předprodej 390,- Kč, na místě 490,- Kč

Podpořte s námi! Pomocné lístky a zašlete SMS ve tvaru DMS POMOCNĚLÍSTKY na číslo 37777. Cena jedné DMS je 30 Kč. Více na www.darivocivkams.cz

Klokočka
Antesalón

pb
www.pb.cz

deník

Mart
production

TICKETSTREAM

www.lucievondrackova.cz

www.kousekstesti-tour.cz

www.vokobere.cz



VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s. divize Boskovice

hledá vhodného kandidáta na pracovní místo:

Investiční referent(-ka), Projektant(-ka)

Charakter práce:

- Zajišťování přípravy staveb
- Zajišťování podkladů při přípravě a realizaci staveb
- Inženýrská činnost ve výstavbě
- Jednání s úřady a dotčenými orgány při přípravě a realizaci staveb
- Činnosti technického dozoru stavebníka, kontrola provádění staveb
- Zpracování projektové dokumentace staveb vodovodů a kanalizací
- Zpracování nabídek na realizaci vodovodů a kanalizací

Požadované znalosti: Znalost práce na PC (znalost a orientace v projektové dokumentaci staveb vodovodů a kanalizací, orientace v rozpočtech staveb vodovodů a kanalizací, výhodou znalost tvorby rozpočtů staveb; práce s SW – Microstation, Buildpower výhodou). Základní orientace v právních předpisech se vztahem k výstavbě vodovodů a kanalizací (Stavební zákon, Zákon o vodovodech a kanalizacích).

Požadované dovednosti: schopnost práce v terénu při dozoru staveb vodovodů a kanalizací, samostatnost, spolehlivost, přesnost a aktivní přístup k práci.

Vzdělání a praxe:

- středoškolské nebo vysokoškolské vzdělání stavebního směru, nejlépe obor vodní hospodářství
- řídicí průkaz sk. B
- praxe výhodou

Nabízíme:

- kvalifikovanou a zajímavou práci v oboru vodovodů a kanalizací
- zázemí stabilní a tradiční firmy

Předpokládaný termín nástupu: od 1. 9. 2016 nebo dle dohody.

Místo výkonu práce: Boskovice

Žádosti s profesním životopisem zašlete na adresu: VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s., Mgr. Jan Kaluža, 17. listopadu 14, 680 19 Boskovice nebo na e-mail: kaluza@vasbo.cz, v termínu do: 8. 7. 2016

Případně bližší informace:

tel.: 516 427 234 – Ing. Jaromír Zukal, vedoucí technického útvaru

Děkujeme Vám za projevovaný zájem pracovat pro VAS, divizi Boskovice.

MALÁ KOPANÁ

1. Senátorská liga

10. kolo: AC Okrouhlá - FC Fulgur Býkovice 7:2, TJ Orel Boskovice - FK Rozhraní 8:4, Kanap Karolín - Sokol Sadros Boskovice 0:4.

1. Sadros Bce	9	9	0	0	81:32	27
2. Lhota u L.	8	6	1	1	68:27	19
3. Karolín	8	6	0	2	35:24	18
4. Okrouhlá	9	5	0	4	43:32	15
5. Rozhraní	9	4	3	2	25:28	15
6. Býkovice	9	4	1	4	28:36	13
7. Suchý	9	3	2	4	28:32	11
8. Vážany	9	3	2	4	42:50	11
9. Kvasar	9	3	1	5	34:52	10
10. Orel Bce	9	3	0	6	48:44	9
11. Světlá	9	1	0	8	21:52	3
12. Poříčí	9	0	2	7	27:71	2

2. Mevasport liga

10. kolo: BC-Červánky Rájec - FC Žďárná 9:3, St.B Jablonaň - FC Šebetov 1:3, Ajeto Adamov - FK Rudná 2:0, AC Kozárov - Sokol Šebrov 6:1, TJ Sokol Křetín - DKS Kopeček Rájec 4:2, Arsenal Lomnice - FC Dynamo Čížovky 8:1.

1. Lomnice	10	7	2	1	34:12	23
2. Kozárov	10	6	2	2	46:22	20
3. Kopeček	10	6	2	2	32:14	20
4. Křetín	10	5	4	1	29:17	19
5. Šebetov	10	5	3	2	33:23	18
6. Červánky	10	5	1	4	26:24	16
7. Rudná	10	4	2	4	18:18	14
8. Adamov	10	3	1	6	21:32	10
9. Čížovky	10	3	1	6	27:43	10
10. Šebrov	10	2	3	5	21:31	9
11. Žďárná	10	0	4	6	15:35	4
12. Jablonaň	10	1	1	8	13:44	4

3. Dozboš liga

10. kolo: KMK Újezd u Kunštátu - FC Rozsíčka 1:1, FC Rašov - Bauspektrum Třebětín 9:3, TJ Sokol Valchov - MK Velké Opatovice 3:5.

1. PentaCo	9	9	0	0	50:16	27
2. Dolní Lhota	9	6	1	2	50:21	19
3. Rašov	9	6	1	2	40:32	19
4. V. Opat.	9	6	0	3	38:27	18
5. Holešín	9	5	0	4	18:19	15
6. Újezd u K.	9	4	1	4	19:24	13
7. Třebětín	9	4	0	5	34:49	12
8. M. Roudka	9	3	1	5	22:29	10
9. Špešov	9	3	0	6	24:32	9
10. Valchov	9	2	1	6	24:42	7
11. Bedřichov	9	2	0	7	17:32	6
12. Rozsíčka	9	1	1	7	25:38	4

4. Zeas liga

10. kolo: FK Deštná - FC Piccolo Černá Hora 1:1, SK Moravan Svitávka - TJ Rudka 12:5, FPO Blansko - SK Jestřebí 5:3, SK Kněževes 2006 - FC Lhota u Lysic 1:4.

1. Kněževes	9	7	1	1	29:18	22
2. Deštná	9	7	0	2	24:12	21
3. Lhota u L.	9	6	0	3	35:24	18
4. Blansko	9	4	3	2	27:19	15
5. Lhota R.	9	4	1	4	23:23	13
6. Letovice	9	4	1	4	33:34	13
7. Jablonaň	9	4	0	5	28:28	12
8. Č. Hora	9	4	0	5	31:36	12

Blanenské plavkyně přijely z Plzně zklamané



Blanenské plavkyně Viktorie Grmelová, Petra Pokorná a Hana Kopřivová.

Foto Věra Vencelová

PLZEŇ, BLANSKO - Na Letním mistrovství České republiky dorostu v Plzni reprezentovaly blanenské plavání plavkyně Hana Kopřivová, Petra Pokorná a Viktorie Grmelová. V sestavě letos chyběla loňská medailistka Veronika Zamazalová, která již plave v kategorii dospělých.

Děvčata se letos ve všeobecně oblíbené padesátce v Plzni na Slo-

vanech nepotkala s tou nejlepší formou. Oproti loňským šesti finálovým startům se jim letos, především z důvodu absence osobních rekordů, nepodařilo proboujet do nejlepší finálové osmičky ani jednou.

Když však vezmeme v úvahu velkou konkurenci v této juniorské kategorii, která představovala na tři sta třicet plavců z osmdesáti klubů

ČR, nemůžeme považovat desáté až čtrnácté místo v republice, kterého blanenská děvčata dosáhla, za úplně špatný výsledek. Hana Kopřivová doplávala desátá na osmistovce kralu a jedenáctá na dvoustovce motýlek. Petra Pokorná obsadila jedenáctou příčku na stovce prsa a Viktorie Grmelová se zařadila na čtrnácté místo v disciplíně dvě stě metrů motýlek. **Věra Vencelová**



ŽIJEME HROU. Sedmdesát týmů a více než osm set hráčů se představilo minulý týden ve fotbalovém areálu v Boskovících. Od pátku do neděle zde proběhl už šestý ročník mezinárodního turnaje mládeže kategorií U6 až U14 pod názvem Žijeme hrou dětem a rodinám. **FOTO LUBOMÍR SLEZÁK**

9. Svitávka	9	3	1	5	18:23	10
10. Jestřebí	9	3	0	6	28:29	9
11. Rudka	9	2	1	6	20:33	7
12. Olešná	9	2	0	7	17:36	6
3. D. Lhota	9	6	1	2	40:20	19
4. Lomnice	9	6	0	3	44:29	18
5. Valchov B	9	5	1	3	29:26	16
6. Letovice	9	5	0	4	43:41	15
7. Petrovice	9	4	0	5	37:39	12
8. Vanovice	9	3	1	5	28:24	10
9. Tuzemák	9	3	1	5	23:37	10
10. Šošůvka	9	3	0	6	28:54	9
11. Šerkovice	9	2	0	7	27:56	6
12. Ludíkov	9	0	1	8	13:46	1

5. liga
10. kolo: FC Dlouhá Lhota - TJ Sokol Valchov B 4:1, SK Žižeň Petrovice - M.K. Louka 5:8, TJ Šerkovice - Hřebci Ludíkov 3:1, Panthers Vanovice - FC Lysice 2:2, TJ K20 Šošůvka - FK Tuzemák 5:0.

1. Louka	9	8	0	1	56:19	24
2. Lysice	9	6	1	2	46:24	19

Základní soutěž

9. kolo: FK Penzion Artis - FC Brťov 1:1, FC Vítějeves - Orel Rock Bosko-

více 1:3, FC Sebranice 2002 - Artézia Štěchov 2:3, Jihomoravan Blansko - FK Obora 1:2, FC Roma Olešnice - FC Študlov 3:3.

1. Orel Rock	8	7	0	1	44:16	21
2. Sebranice	8	6	1	1	33:13	19
3. Štěchov	8	5	2	1	25:9	17
4. Brťov	8	5	0	3	22:19	15
5. Vítějeves	8	3	1	4	15:20	10
6. Obora	8	3	1	4	21:27	10
7. Študlov	8	3	0	5	25:32	9
8. Olešnice	8	2	1	5	17:31	7
9. P. Artis	8	1	1	6	7:32	4
10. Blansko	8	0	3	5	11:21	3

Jihomoravské fotbalové soutěže o uplynulém víkendu skončily

REGION - Fotbaloví fanoušci šli minulý víkend na mistrovské zápasy v sezóně 2015/2016 naposled. V neděli se definitivně rozhodlo o postupech a sestupech, tedy alespoň o těch na trávnicích. Jaká bude za necelé dva měsíce skutečnost, to ukáže teprve čas.

V krajském přeboru odehrál poslední zápas celek Ráječka už ve středu. To když v dohrávce 34. kola prohrál v Moravském Krumlově. O víkendu měl tento celek volno, stejně jako tým Boskovic, který si poslední kolo předebral.

34. kolo: Moravský Krumlov-Ráječko 3:2 (1:0).

Ráječko: Růžička - Vavřík, Keprt, Pšikal, Zouhar, Sedlák, Horák (49. Mičko), Zeman, Sehnal, Koutný, Šplíchal.

Domácí tým vedl 2:0, pak během devíti minut srovnal dvěma proměněnými penaltami Pšikal na 2:2. Rozhodnutí přinesla 72. minuta, v níž vstřelil třetí branku Krumlova Matějka.

31. kolo: Jevišovice - Boskovice 1:9 (předehráno), Novosedly - Mor. Krumlov 3:1, Bystrc - Vojkovice 6:4,

Mor. Slavia - Ivančice 1:5, IE Znojmo - Bohunice 1:2, Lanžhot - Mutěnice 1:3, Bzenec - Sparta Brno 5:2, Rousínov - Bosonohy 9:0.

1. Bzenec	32	26	1	5	102:41	79
2. Bohunice	32	22	5	5	74:25	71
3. Bystrc	32	19	5	8	80:38	62
4. Mutěnice	32	18	5	9	67:37	59
5. Bosonohy	32	15	6	11	53:58	51
6. Mor. Slavia	32	15	4	13	70:59	49
7. Ivančice	32	15	4	13	60:49	49
8. Ráječko	32	15	4	13	71:63	49
9. Rousínov	32	14	6	12	57:51	48
10. Lanžhot	32	15	2	15	75:78	47
11. Sparta Brno	32	14	2	16	66:65	44
12. M. Krumlov	32	13	4	15	62:64	43
13. Vojkovice	32	11	4	17	46:70	37
14. Boskovice	32	10	6	16	62:71	36
15. Novosedly	32	10	5	17	41:67	35
16. IE Znojmo	32	4	4	24	28:82	16
17. Jevišovice	32	1	3	28	28:124	6

V I.A třídě skupině A se tým Kunštátu rozloučil s uplynulým ročníkem porážkou ve Slatině a obsadil konečné desáté místo.

14. kolo: Hrušovany - Kuřim 2:2, Líšeň B - Žebětín 4:0, Zastávka - Tasovice B 4:0, Miroslav - Sn Brno 5:5, Tišnov - Šlapanice 1:2, Slatina - Kunštát 3:0, Dobšice - Svatka Brno 5:5.

1. Tišnov	26	20	3	3	98:39	63
2. Slatina	26	15	4	7	66:44	49
3. Líšeň B	26	14	6	6	67:41	48
4. Miroslav	26	13	3	10	67:64	42
5. Kuřim	26	12	5	9	62:43	41
6. Svatka	26	11	7	8	67:43	40
7. Zastávka	26	11	5	10	49:49	38
8. Dobšice	26	9	9	8	50:53	36
9. Šlapanice	26	10	5	11	40:41	35
10. Kunštát	26	10	3	13	50:55	33
11. Hrušovany	26	8	7	11	49:57	31
12. Žebětín	26	8	7	11	48:59	31
13. Tasovice B	26	3	3	20	26:104	12
14. Sn Brno	26	1	7	18	29:76	10

V I.B třídě skupině A bylo o všem rozhodnuto už před posledním kolem. Z okresních týmů nikdo nesestoupil, ziskem deseti bodů v posledních čtyřech kolech unikl ze sestupové pasti i celek Černé Hory.

14. kolo: Vyškov B - Rájec-Jestřebí 4:2, Černá Hora - Lipovec 2:1, Medlánky - Pačlavice-Dětkovice 3:3, Vilémovice - Slavkov 3:2, Podolí - Čebín 4:0, Líšeň C - Rousínov B 7:1, Jedovnice - Soběšice 7:1.

1. Vyškov B	26	20	4	2	94:21	64
2. Pačlavice	26	15	7	4	75:33	52
3. Medlánky	26	13	9	4	59:39	48
4. Lipovec	26	13	2	11	72:51	41

5. Jedovnice	26	11	8	7	59:45	41
6. Podolí	26	11	4	11	52:55	37
7. Vilémovice	26	10	6	10	36:40	36
8. Čebín	26	10	5	11	33:36	35
9. Soběšice	26	10	5	11	61:74	35
10. Rájec	26	9	3	14	45:54	30
11. Černá Hora	26	8	6	12	44:59	30
12. Slavkov	26	8	3	15	44:74	27
13. Líšeň C	26	7	4	15	39:57	25
14. Rousínov B	26	2	4	20	29:104	100

První zápasy sezóny 2016/2017 budou sehrány o víkendu 13. a 14. srpna. Mužské a dorostenecké soutěže odstartují 2. kolem, žákovské zahájí o týden později. Podzim bude bez jarních předebrávek a skončí v neděli 6. listopadu.

Krajský přebor se vrací k modelu se šestnácti účastníky. Na podzim čekají na kluby z nejvyšší krajské soutěže dvě vložená středeční kola - 24. srpna a 28. září.

Tradiční generálkou na start soutěží bude krajský pohár. Ten odstartuje 1. předkolem ve středu 27. července, 2. předkolo bude sehráno 31. července a 1. kolo už i s kluby z krajského přeboru týden před rozjezdem soutěží 7. srpna.

Lubomír Slezák

Běžeckou ligu přivítala v sobotu Veselice

REGION - Okresní běžecká liga pokračovala v sobotu 19. června už třináctým závodem.

Na startu hlavního desetakilometrového závodu se seřadila rovná osmdesátka běžců, tedy o pět víc než v minulém roce. Jde o náročný závod, který se absolvuje z 90 procent po polních a lesních cestách a z 10 procent po asfaltu. Závodníci čekali řada stoupání i seběhů, perličkou je pak výběh a seběh kolem veselické rozhledny v samotné úvodní části závodu.

V cíli byl první Rostislav Pukl v dresu University Brno, druhý Lukáš Koudelka měl ztrátu půl minuty. Nejlepší ženou byla tentokrát Patricia Puklová, která v celkovém pořadí obsadila skvělé dvanácté místo.

Výsledky: Muži: 1. Rostislav Pukl (VSK Universita Brno), 39:01, 2. Lukáš Koudelka (AC Okrouhlá), 39:32, 3. Tomáš Večeřa (AK Blansko Dvorská), 40:15. Veteráni 1: 1. Tomáš Jančík (Boskovice), 41:55, 2. Josef Weis (SK Kněžves 2006), 42:27, 3. Jan Macura (Horizont Kola Novák Blansko), 43:16. Veteráni 2: 1. Martin Šimůnek (Botanka Modřice), 42:57, 2. Zdeněk Smutný (AK Drnovice), 47:44, 3. Karel Zoubek (Vanovice), 48:19. Veteráni 3: 1. František Kolínek (AK Perná), 46:05, 2. Jaromír Kohoutek (WSSC Brno), 53:33, 3. Jiří Boháč (Běhej Brno), 54:54. Juniři: 1. Filip Fabiánek (OB Veselice), 58:09. Ženy: 1. Patricia Puklová (Run and Mum), 43:34, 2. Lucie Kolková (Run and Mum), 46:08, 3. Dorota Anderlová (Run and Mum), 47:57. Veteránky 1: 1. Zdeňka Komárková (Kometky Olešnice), 48:10, 2. Hana Müllerová (AK Drnovice), 49:18, 3. Veronika Hájková (Doubravice), 52:59. Veteránky 2: 1. Marie Hynštová (AK Drnovice), 51:16, 2. Alena Žáková (Horizont Kola Novák Blansko), 54:40, 3. Margita Jalová (Letovice), 1:00:02.

Okresní běžecká liga pokračuje už tuto neděli Sloupským lesním během, hlavní závod startuje v 10 hodin. **(les), foto archiv**



